Внеурочное занятие. Декоративное творчество, 1 класс  
Тема:   Фрукты. Последовательность и изготовление работы
Цели: изучить последовательность изготовления фруктов с использованием аппликации и мятой бумаги.
 – познакомиться  с техникой создания объёмных элементов из мятой бумаги
– развивать наблюдательность, творческие способности, эстетический вкус, мелкую моторику пальцев рук.
 – закрепить полученные знания на практике, выполнив  практические задания  
	Этапы урока
	Ход урока
	Оборудование
	Формирование УУД

	Ι. Актуализация знаний
ΙΙ. Открытие нового знания
III. Развитие умений – применение нового знания

IV. Развитие умений  и фантазии
V. Оценивание своей работы
VI. Итог урока


	 Сегодня мы продолжим  путешествие в волшебную страну волшебных комочков. Просмотр презентации.
Знакомство с техникой создания работ.
   Сейчас вы отгадаете загадки  и узнаете о каких поделках мы будем говорить (фрукты кроме яблока).  Как их будем делать?

А сейчас мы выбираем цвет для наших  поделок. Работать будем по плану. 

Каждый делает поделку и складывает в тарелочку. Игра «Собираем урожай».  
  – Что бы ты хотел изменить в своей работе?

– Как бы ты оценил свою работу?

– Назовите главные слова урока. 

 – Что у вас получилось лучше всего?

– Над чем ещё надо поработать?

– Как бы вы оценили своё настроение после урока?

 
	 цветная бумага, картон, ножницы, клей, простой карандаш,  клеёнка

	Познавательные УУД: 

1) формируем  умение извлекать информацию из текста  и  иллюстраций; 

2) формируем умение выявлять сущность высказывания на слух;

 3) формируем умение находить ответы на вопросы в иллюстрации.

Коммуникативные УУД:
1) формируем умение слушать и понимать других;

2) формируем умение строить речевое высказывание в соответствии с поставленными задачами.
Регулятивные УУД:
1) формируем умение высказывать своё предположение на основе работы на уроке;
2) формируем умение оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей;
3) формируем умение работать по плану в группах.
Личностные УУД:
1) формирование образного мышления;
2) развитие фантазии;
3) формирование  мотивации к обучению и целенаправленной познавательной деятельности. 
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